



# 盱眙“撤县设市”标语满街飞 官方回应:只是个宣传口号

近段时间,淮安盱眙县城居民热议的话题,除了即将开幕的“龙虾节”外,更多的则是撤县设市。盱眙撤县设市?记者昨日在盱眙采访了解到,随着“龙虾节”推出的一则宣传标语,这一在当地传了多年的话题,再次成为热点。而据记者多方核实,撤县设市,只是盱眙借“龙虾节”提出的一个宣传口号,目前尚没有正式施行。

现代快报记者 胡永军 季金晶



盱眙大街上这样的标语随处可见 现代快报记者 胡永军 摄

## “撤县设市”标语满街飞

昨日上午,在通往盱眙城区的主干道上,记者远远就看到一则“撤县设市、融入南京、美丽盱眙、迈向百强”的标语,特别显眼。与此标语同列的,是盱眙“龙虾节”鲜红的图标。进入盱眙县城繁华地段国贸商业街,类似宣传标语更是随处可见。

这条商业街上,面积稍大一点的沿街商铺,几乎都在其门头安装了长条形的LED显示屏。而这些LED显示屏不断滚动的字幕中,含有“撤县设市”字样的宣传标语,显得特别醒目。

据了解,类似宣传标语,在5月20日前就已经被集中推出,并将持续到6月底。“城管通知说,龙虾节开幕之前的预热期以及闭幕之前这段时间,这些宣传标语,都要以字幕形式不断滚动播放。”一家商铺的店员这样告诉记者。

据介绍,“龙虾节”的宣传标语有20多条,含有“撤县设市”字样的宣传标语就在其中。截止到6月28日,这些宣传标语要不断进行滚动播放。每天多达120次,上午下午各60次。

如此密集且高调推出“撤县设市”的宣传标语,是不是意味着盱眙已经撤县设市?

## 回应:只是个宣传口号

盱眙县城管局市政工程管理处工作人员称,宣传标语是龙虾节组委会定的,他们只负责将宣传标语发出去,具体情况并不清楚。

而盱眙县龙虾节组委会办公室相关人士则表示,“撤县设市”是县里的发展目标之一,他们只是借这次“龙虾节”活动,推出了“撤县设市”的宣传口号。有关撤县设市的具体情况,以民政部门发布为准。

江苏省民政厅、淮安市民政局,以及盱眙县民政局也先后向记者表示,盱眙撤县设市,目前还没进入申请阶段。

## 声音

说了好几年了  
希望能成真

“撤县设市的字幕都打出来了,应该是真的。”“好像就是一个宣传口号,没收到正式的通知。”对于盱眙是否撤县设市,当地居民对此也有颇多议论。

“说了好几年了,但一直还是盱眙县。这次是不是真的撤县设市,我们也不清楚,但我们都希望是真的。”接受记者采访的商铺店员以及路人,谈起盱眙撤县设市的事情,都充满了期待。“要是真的话,我们不就成了市民了吗?”

不少人表示,随着“龙虾节”不断举办,盱眙的名声越传越远、越传越大,而且这几年盱眙的发展非常之快,撤县设市是情理之中的事情。“按我们盱眙现在的水平,应该够得上设市了。”

## 1.0新闻吧

江苏本月底启动“安全生产月”活动  
南京6月将演练  
重大赛事突发事故

快报讯(记者 沈晓伟)今年6月是全国第12个“安全生产月”。现代快报记者昨天从江苏省安监局获悉,本月31日至6月30日期间,江苏各地将举行一系列内容新颖、形式多样的安全宣传活动。针对市民们普遍关心的突发公共安全事件如何面对,如何防止火灾、交通事故等内容,相关职能部门将举办咨询活动和应急演练。

据了解,江苏省、南京市和建邺区安委会,将于6月9日上午,在建邺区万达广场共同举行全省“安全生产宣传咨询周”启动仪式。

值得关注的是,为了迎接亚青会、青奥会等大型赛事,6月9日当天,南京还将在奥体中心举行“南京市重大体育赛事突发安全事故应急演练”。据了解,现场将模拟由于场馆电路故障引发火灾,导致人群逃生拥挤的事故。演练的重点包括,启动紧急预案,现场人员疏散,搜寻受伤人员,受伤人员救治,疏导周边交通等。

## 2015年 苏中苏北部分城市 开征扬尘费

快报讯(记者 张瑜)工地扬尘排污费正在南京、徐州等地试点,现代快报记者从江苏省物价局获悉,这项收费政策将在两年内在省内其他城市推广。近日,全省城市施工工地扬尘排污收费试点工作推进会在南京举行,省物价局表示将联合有关部门在明年修订出台管理办法,拓宽收费政策覆盖面,并将在2015年逐步向苏中、苏北部分地区推广扬尘排污收费。

从2009年开始,南京等地进行扬尘排污收费试点,但相关政策存在不尽合理的地方,收缴率低、标准偏低等问题也比较突出。为此,在省物价局召开的推进会上,相关负责人也提出要求,希望逐步调整收费政策内容,从征收标准、征收方式、削减系数等方面作调整。

## 第二届“江苏慈善奖” 即将开评

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从江苏省民政厅获悉,江苏将在全省开展第二届“江苏慈善奖”评选活动,拟设置5个奖项,共100个名额,即最具爱心慈善捐赠企业或单位、最具爱心慈善捐赠个人、最具爱心慈善行为楷模、最具影响力慈善项目、优秀慈善工作者。

报名截止日期为6月30日。7月中旬,通过省民政厅网站或省政府网站将候选表彰对象事迹在网上进行展示,由公众通过网络进行投票。8月中旬,公示拟表彰名单。9月上旬,确定江苏慈善奖拟表彰名单,并将拟表彰名单报省政府审批。

# 豫A1776C车主,交警喊你拧螺丝!

汽修店老板报警:有辆车轮胎螺丝没拧紧就走了;联系不上车主,靖江警方微博求助



昨天下午3点25分,靖江交通指挥中心在网上发布了一条信息:【重要信息】一辆豫A1776C的黑色别克车于13:37途经靖江下高速修轮胎,但轮胎螺丝未拧紧就开走了,于14:32上了高速前往常州,车上连同驾驶员共有6人,现车主电话无法接通,请发现此车的车友,立即提醒该车车主下车检查消除隐患。

昨天下午,一辆轿车途经靖江时维修轮胎,轮胎螺丝还没来得及拧紧就上了高速。靖江警方得知此事后赶紧与车主联系,但电话一直没能接通。情急之下,@靖江交通指挥中心发微博向网友求助,请发现此车的车友提醒车主下车检查。昨晚8点半,记者从高速方面了解到,该车可能经过的路段没有接到事故报警。

据靖江警方介绍,当天下午,他们接到一汽车维修店老板报警称,一辆轿车在他们店进行四轮定位,不知道是车主着急还是什么情况,车轮螺丝没拧紧就走了。警方调查得知,这是一辆黑色别克车,

车牌号为豫A1776C。警方调阅监控录像发现,车是当天13点37分下的高速,并于14点32分通过靖江市广靖卡口查报站出城,上了高速前往常州。

据了解,车上连同驾驶员一共有6个人,警方试图联系车主,但车主电话一直无法接通。靖江警方立即向沪宁高速交警支队、常州110指挥中心通报了这一情况,请求密切关注这一车辆。

靖江警方还通过广播电台发布了这一消息,“但一直没有下文。轮胎螺丝一般会越开越紧,希望不要出事情。”见习记者 尹有文 现代快报记者 吴文锋

# 江大学生食堂当义工 换来早餐送老人

从两个月前开始,张欢每天早上都要做这样一件事情:6点起床,6点50分和同伴集合,然后带上早餐,送往学校周边几位生活困难的老人家中。张欢是江苏大学汽车学院工程专业大二学生,三个月前和一位拾荒老人的偶遇触动了她,于是她发起了“早安-镇江”活动,这是一个为镇江市贫困老人送早餐的公益性活动。对于此举,学院辅导员陈秋月认为,“这一做法挺好的,学生用自己的劳动去帮助他人,难能可贵。”

现代快报记者 林清智 文/摄



张欢每天给张格玉老人送早餐

## 偶遇拾荒老人触动了她

三个月前的一个早晨,张欢在学校看到一个收废品的老太在路边休息,她走过去和老人聊天。老人跟张欢讲了她的经历:丈夫和大儿子都去世了,现在的小儿子和女儿都不管她,她只能出来捡点废品维持

生活。张欢就给老太买了一份早餐。但老太一定要把早餐的钱给张欢,“这件事情给我的触动很大,那天晚上我就开始策划这个活动。不过遗憾的是,我始终没有再找到那个老奶奶。”

这件事让张欢萌生了为贫困老人送免费早餐的想法。当晚,张欢写好策划书后,找了几个同学一起商量。

3月下旬,“早安-镇江”活动正式开始。加上张欢,共有9人坚持至今。5月22日,张欢在江大校园公开招募志愿者,11个学生报名想做志愿者。目前,学生们给6户老人送早餐。

## 食堂当义工换取早餐

张欢告诉记者,目前活动没有资金支持,他们和江大勤工助学服务中心义工部、学校二食堂合作,她

和同学们轮流给食堂做义工。

给老人送的早餐由学校二食堂免费提供,有包子、豆奶、鸡蛋、稀饭,每天的食物并不固定。“作为交换,我们给二食堂每天提供两个义工。”

## 受助老人“受宠若惊”

记者昨天走访了受赠早餐的几位老人。他们大多居住在江大附近。

61岁的张格玉10多年前从宿迁来到镇江打工。对于学生的举动,张格玉很是感激,他表示,学生送餐不仅带来了方便也给他省了不少钱。

年过六旬的徐侠则显得有些“受宠若惊”,她来自安徽泗县,和老伴一起在镇江打工。徐侠多次叫学生不要再送了,并表示实在没有多余的钱给学生,学生只好每次都跟她解释不要钱。